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FURTHER TECHNICAL DATA SEE PRODUCT SPECIFICATION:
WEITERE TECHNISCHE DATEN SIEHE PRODUKTSPEZIFIKATION;
POUR AUTRES DONNEES TECHNIQUES VOIR SPECIFICATION PRODUIT: 480 102 030 R, DOC-CODE 035
PER ULTERIORI DATI TECNICI VEDERE SPECIFICA DI PRODOTTO:
WORKING MEDIUM:
ARBE | TSMEDIUM: 480 102 030 R, DOC-CODE 035
FLUIDE D'UTILISATION:
FLUIDO DI ESERCIZIO:
WORKING ENVIRONMENT: AIR WITH TRACES OF WATER, SALT, DUST AND ENGINE OIL
UMGEBUNGSMED IUM: LUFT MIT SPUREN VON WASSER, SALZ, STAUB UND MOTOROEL
FLUIDE AMBIANTE; AIR AVEC TRACES D'EAU, DE SEL, DE POUSSIERE ET D'HUILE MOTEUR
FLUIDO AMBIENTE: ARIA CONTRACCIE DI ACQUA, SALE, POLVERO ED OLIO MOTORE
THERMAL RANGE OF APPLICATION UNDER NORMAL ENVIRONMENTAL CONDITIONS: SEE PRODUCT SPECIFICATION
THERMISCHER ANWENDUNGSBEREICH UNTER NORMALEN UMGEBUNGSBEDINGUNGEN: -40°C ... +65°C SIEHE PRODUKTSPEZIF IKATION
GAMME D'APPLICATION THERMIQUE DANS CONDITIONS D’ENVIRONNEMENT NORMALES: VOIR SPECIFICATION DU PRODUIT
CAMPO TERMICO D’APPLICAZIONE NELLE NORMALI CONDIZIONI AMBIENTALI: VEDERE SPECIFICA DI PRODOTTO
SHORT-TIME RESISTANCE TO HEAT: WITHOUT FUNCTION
KURZZEITIGE WAERMEBESTAENDIGKEIT: MAX. +110°C  FOR th OHNE FUNKTION
RESISTANCE THERMIQUE TEMPORAIRE: SANS FONCTION
RESISTENZA TERMICA PER BREVE PERIODO: SENZA FUNZIONE
WORKING PRESSURE (SUPPLY):
BETRIEBSDRUCK (VORRAT): p, = 8.5 bor
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STECKER KONTAKT STANDARD STECKER KONTAKT STANDARD ;L\|\15E|CHTS gmhé SCHU?'%KAEIE’ENESAR((%ES%EET
CONNECTEUR LANGUETTE CONNECTEUR LANGUETTE VUE SANS CAPUCHONS PROTECTEURS
CONNETTORE SPINA PIATTA CONNETTORE SPINA PIATTA VISTA SENZA PROTETTORI
PROTECTION CAP PROTECTION CAP
SCHUTZKAPPE SCHUT ZKAPPE
CAPUCHON PROTECTELR CAPUCHON PROTECTEUR 10 3 10 2 10 1 MBS d
PROTETTORO PROTETTORO
X1 MODULATOR 1 X3 GIOS 1 X
UNUSED . O —
2 e NICHT BENUTZT " : - A
3 3 NON UTILISEE =
) UNUSED . NON USAT!
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N
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x B o Fl
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' POWER ABS ¢
. SA 4o X8 ABS /GIO 6 1 s
UNUSED SUBSYSTEM IN/QUT
6 2 NICHT BENUTZT
7 3 NON UTILISEE
8 G (H2) . NON USATI
UNUSED TERMINALS: PROTECTION CAPS
X4  IN/OUT NICHT BENUTZTE ANSCHLUESSE: SCHUTZKAPPEN
1 24N/ TCE/BAT 1 BORNES NON UTILISEES: CAPUCHONS PROTECTEURS
TERMINALI NON USATI: PROTETTORI
2 24N-GND 2
¥ CONNECTORS OR PROTECTION CAPS COMPLETEY PUSHED IN BEFOR CLOSING THE SLIDERS
3 CAND_H = o 3 G (H) STECKER ODER SCHUTZKAPPEN KOMLETT EINSTECKEN UND HALTEN, BEVOR DIE SCHIEBER EINGESCHOBEN WERDEN
- 0 CONNECTEURS QU CAPUCHONS PROTECTEURS INSEREES COMPLETES AVANT DE FERMER LES COULISSES
' CONNETTORE O PROTETTORI PER INSERIRE COMPLETAMENTE PRIMA CHIUDERE DI CURSORE
4 CAN2_L N 4 IGM (H1)
‘o 8-POLE CONNECTORS TO BE SECURED WITH CABLE TIES (SEE SHEET 1)
1 8-POLIGE STECKER MIT KABELBINDER SICHERN (SIEHE BLATT 1)
UNUSED LES CONNECTEUS A 8 CONTACTS DOIVENT ETRE FIXES AVEC ELEMENTS DE FIXAGE (VOIR FEUILLE 1)
) NICHT BENUTZT | CONNETTORI A 8 CONTATTI DEVONO ESSERE FISSATI CON ELEMENTI DI FISSAGGIO (VEDERE FOGLIO 1)
3 NON UTILISEE = ON EACH SIDE OF THE TRAILER, THE BRAKE CYLINDERS AND SENSORS SHALL BE CONNECTED
NON USATI — EXCLUSIVELY TO THAT MODULATOR SIDE WHICH POINTS TOWARD THE SAME SIDE OF THE TRAILER
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; : L L L
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MONTAGE DER STECKER UND SCHUTZKAPPEN: ALLO STESSO LATO DEL MODULATORE
3 G (o) ENTRASTEN DER SCHIEBER NUR MIT 13mm MAULSCHLUESSEL
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INSTALLATION RESTRICTIONS FOR RSS (ROLL STABILITY SUPPORT)
EINBAUBESCHRAENKUNGEN FUER RSS
RESTRICTIONS D'INSTALLATION POUR RSS

INSTALLATION LIMITATIONS FOR DRAWBAR TRAILER: LIMITAZIONI DI MONTAGGIO PER RSS
EINBAUBESCHRAENKUNGEN FUER DE ICHSEL ANHAENGER: INSTALLATION LIMITATIONS FOR SEMITRAILER:

: EINBAUBESCHRAENKUNGEN FUER SATTELANHAENGER:
RESTICTIONS D'INSTALLATION POUR REMORQUE A TIMON: ,
LIMITAZIONE DI MONTAGGIO DEL RIMORCHIO A TIMONE: RESTICTIONS D'INSTALLATION POUR SEMI-REMORQUE

LIMITAZIONE DI MONTAGGIO DEL SEMIRIMORCHIO:

| CENTER OF THE AXLE SUPPORT
MITTE ACHSTRAEGER _
CENTRE DU SUPPORT D'ESSIEU

| CENTRO DI SUPPORTO ASSALE

'

- /-‘7 — ‘ - X ‘——1—;_:
<.
_ A X - — aX - - aX ol aX -
a X AY
[n‘;rﬁ] [nﬁnﬁ rax | Afl X (mm] | [mm] | &% |28 ad

RS NIGHT AKTIVIERT
RSS NON ACTIVE $15° | 157 | LIS ex

R55 NICHT AKTIVIERT
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